Y719 ey (e |2 [t
YrJ10BOW LLAPHUP U3 CTAJIU C NPEAOXPAHUTEJIbHBIM
XOMYTUKOM - DIN 71802 - POPMA CS

MaTtepuansbi:

Y719:

CTtanb, KnaccnpoyHoctn 5.8.
Y719CIN:

Hep>kasetowas ctans (AISI 303).

MoBepXHOCTb:
BbITOYEH. C HU3KOM LUEPOXOBATOCTbHO.

LigeT:

Y719:

CTaHpapTHbIN CUHWUIN LLUHKOBBI.
Y719CIN:

HatypanbH.

BcTaBku:

(2) Chepuueckas BcTaBKa c ppe3epoBaHHON JILICKON MO, K104
1 pe3b60BbIM 60/ITOM, U3rOTOBJIEHHAS U3 CNJIOLLIHOTO 610Ka
(monyck pesbbbl 6g).

Y719:u3 ctanu - Y719CIN: u3 Hep>kasetowen ctanm (AlSI 303).
(3) Ynpyroe ynaoTHUTEIbHOE KO/IbLLO U3 MPY>KUHHOM CTaN.
(4) Manka c pesb6oBbIM oTBEpCcTMEM (DIN 934).

Y719:us ctanun - Y719CIN: u3 Heprkasetowei ctanu (AlSI 304).
(5) NMpegoxpaHNUTEIbHBIN XOMYTUK C MPOGUILHON NPY>KUHOMN.
(Y719: 3 npy>knnHoin ctanm) (Y719CIN: u3 HaTypasibHOM

Hep>KaBetoLLLen CTanm).

(1) Chepurueckuit LapHMp c pe3b60BbIM OTBEPCTUEM U Boposaxa TobKo ANA

OTBEPCTUEM A5 MPEefOXPaHUTENbHOMN MPYXKMHbI. Q3 BEpCUM C NeBOVi pesboit

Y719:us ctanun - Y719CIN: u3 Heprkasetoweit ctanm (AlSI 303). ‘

CTaHpapTHas Bepcus: ____} (.,I.. al L0

MpaBas pe3bba (Aonyck pe3b6bi 6H). = |

Bepcusa SX: i

JNeas pesbba (gonyck pesbbbl 6H). OTanyaeTca Haanumem

60pO3KM Ha LLapHUpe.

CneuuanbHble 3anpochbl:

e HeT.

Bepcus 719 - wapHuUp co cTaHgapTHOM pe3bboit

Koa Apr. d26g d36H D 3 12 13 @ M a3 a1l a2 A

- Y71908.VZMO05 M5 M5 12,8 7 9 22 10,2 8 10,2 18 10 15
- Y71910.VZMO06 Mé Mé 14,8 8 11 25 11,5 10 11,5 18 15 25
- Y71913.VZMO08 M8 M8 19,3 11 13 30 14 13 14 18 15 53
- Y71916.VZM10 M10 M10 24 13 16 35 15,5 16 15,5 18 15 104
- Y71919VZM14X1.5 M14X1,5 M14X1,5 30 16 20 45 21,5 19 21,5 18 15 221

Bepcus 719 - wapHup ¢ IEBOW pe3b6oit

Koa Apr. d26g d36H D E 12 13 Q2 o Q3 at g
- Y71908VZM05SX M5 M5 SX 12,8 7 9 22 10,2 8 10,2 18 10 15
- Y71910VZMO65X M6 M6 SX 14,8 8 11 25 11,5 10 11,5 18 15 25
- Y71913VZMO8SX M8 M8 SX 19,3 11 13 30 14 13 14 18 15 53
- Y71916 VZM10SX M10 M105X 24 13 16 35 15,5 16 15,5 18 15 104
- Y71919VZM14X1.55X M14X1,5 M14X1,5SX 30 16 20 45 21,5 19 21,5 18 15 221

Bepcus 719CIN - wapHup co ctaHgapTHol pesbboit - HEP>XKABEKOLLLAA CTAJ1b

Koa Apr. d26g d36H D 3 12 I3 @ M a3 a1l a2 A
- Y71908.INMO5CIN M5 M5 12.8 7 9 22 10,2 8 102 18 10 15
- Y71910.INMO6CIN Mé Mé 14,8 8 11 25 115 10 15 18 15 25
- Y71913.INMOSCIN Ms M8 19,3 11 13 30 14 13 14 18 15 53
- Y71916.INM10CIN M10 M10 24 13 16 35 155 16 155 18 15 104
- Y71919.INM14X1.5CIN  M14X1,5 M14X15 30 16 20 45 21,5 19 21,5 18 15 221

Bepcus 719CIN - wapHup c IEBOM pesb6oit - HEPYXABEHOLLLAS CTAJIb

Kon Apr. d2eg d36H D E 12 13 2 A a3 a a2 A
- Y71908.INMOSSXCIN M5 M5 SX 12,8 7 9 22 10,2 8 102 18 10 15
- Y71910.INMOSSXCIN M6 M6 SX 14,8 8 11 25 115 10 115 18 15 25
- Y71913.INMOSSXCIN M8 M8 SX 19,3 11 13 30 14 13 14 18 15 53
- Y71916INM10SXCIN  M10  M10SX 2 13 16 35 155 16 155 18 15 104
- Y71919.INM14X1.55XCIN M14X1,5 M14X155X 30 16 20 45 21,5 19 21,5 18 15 221

BAaATECLd |

METAL LINE

ver.23V01-0124 925()





